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REŠENJA ZADATAKA 
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c) ( ) ( ) V25.2||1

max =⋅= DPDpm RRIV  ( 1M  na granici zakočenja); 

( ) ( ) V30

2

max =+−= DDDTPpm RIVVV  ( 1M  na granici triodne oblasti); 

V25.2max =pmV . 

 

 
 
 
4.  
 

V12]V[ =IOPv , za V4.11V12 −≤≤− Gv  (IOP-poz. zasićenje, D-OFF, Q-DAR); 

BEGIOP Vvv +−= ]V[]V[ , za 0V4.11 ≤≤− Gv  (IOP-lin. režim, D-OFF, Q-DAR); 

DGIOP Vvv −−= ]V[]V[ , za V4.110 ≤≤ Gv  (IOP-lin. režim, D-ON, Q-OFF); 

V12]V[ −=IOPv , za V1211.4V ≤≤ Gv  (IOP-neg. zasićenje, D-ON, Q-OFF). 

 
7.5]V[5.0]µA[ +−≈ GB vi , za V4.11V12 −≤≤− Gv ; 

]V[]µA[ GB vi −= , za 0V4.11 ≤≤− Gv ; 

0]µA[ =Bi , za V120 ≤≤ Gv . 

 

 

 


